

逾八千位慈濟志工與民眾手持紀念小鐘，參與新店醫院動工典禮。



位於新店市復興路上的慈濟新店醫院，為一棟地下三層、地上十五層建築，一般病床四百床、兒童發展復健中心設有病床兩百床，其中，兒童發展復健中心是台北縣首座整合性的智障兒早療機構。慈濟新店醫院預定在 2002 年完工啓用，屆時將提供大台北地區的居民最新的醫療服務。

這塊佔地一萬五千坪的土地，五年前還是個塑膠工廠，在獲知慈濟欲在此設立醫院，三十一位地主不但同意以低價出售，還捐出一千多萬元的善款，作為建院基金。

慈院護理部成立品管圈 激發良好醫療環境品質

2000.06.23

為提高護理服務品質、使病患擁有良好的醫療環境，花蓮慈濟醫護理部為期五個月

的品管圈活動。是日舉辦成果發表會，並評選出五個優秀團隊。

自今年 1 月起，護理部展開護理品管圈活動，由各單位組成的團隊，分就其服務範圍提出各種心得或找出問題加以解決，經過五個月來，各團隊不斷透過討論、激盪、修正和研發，並於 5 月 23 日護士節以海報呈現方式，展現研究成果。

評審之一，萬芳醫院護理部主任高靖秋表示，實施「品管」是為將最好的成果獻給病人，因為生命是無價的，做好醫院品管就是尊重生命的表現。

僵直患者藥物搭配運動 可避免「竹竿病」惡化

2000.07.08

花蓮慈濟醫院本日舉行一場「僵直